
Emese álma - Országzászlótartó faragott oszlop 
 
A kompozíció egyik legısibb mondánkat felhasználva készült. Az anyaga egy 17m hosszú, 
40-50cm átmérıjő tölgyfa oszlop. Felállítva, felülrıl lefele haladva: a csúcson egy 
Napkorong, sugarakkal. Vele szemben a növekvı Hold. Mindkettı egy 8m hosszú kard 
hegyére tőzve, amit egy kéz tart (Attila keze-kardja). A szkíták is évenként vér-áldozatot 
hoztak a szent kardnak. A Kalevalában Ilmarinen, a kovács tőz élő kardot készít, amelynek: 

"hegyén ég a holdnak fénye, 
lapján ég a napnak fénye, 
markolatán csillag csillog". 

Tehát itt vagyunk a legısibb hagyománynál, a csodakard tiszteletének, ismeretének 
forrásánál: a bővös kard tüze az égi fényektıl, a fénylı égitestektıl származik, a Naptól, a 
Holdtól és a Csillagoktól, amelyek isteni erejét egyesíti magában. Talán a legrégibb ilyen 
tisztelt kard égi fémbıl, meteorvasból készülhetett. 
A kardot markoló kéz alatt a Turulmadár következik, amelynek tollazata körülöleli Emese 
alvó alakját. Az Emese ruhájának redıi közül, 90° elfordítással Álmos alakja bukkan elı, 
kezét egy kardon pihentetve. A Turul és Emese ruhája találkozásánál egy kehely van, amely a 
vérszerzıdést hivatott szimbolizálni. A kehely aljától fut alá hét szalag, különbözı irányba, 
amelyekre a hét vezér neve van vésve rovásírással és latin betős ékírással. Következik Szent 
István daliás alakja, fején a Szent Koronával, kezét szintén egy kardon nyugtatva. Az oszlop 
legalsó, a talapzathoz legközelebbi részén a Képes Krónikában is ábrázolt kéttornyú templom 
helyett (a polgármester úr külön kérésére!), Pomáz város három temploma került 
megjelenítésre:a katolikus, a református és a szerb. 
 
A talapzatot a statikusok és tervezık által megtervezett, beton cölöpökhöz szerelt vasbeton 
fogja alkotni, amelybıl kiállnak majd a rögzítéshez szükséges vasgerendák, amelyeket a 
felállítás után nagyobb szikladarabokkal fogunk álcázni. A tervek szerint rávezetı 
sétányokkal, lépcsıkkel, virágoskerttel,stb... 
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